0PUCHO-AAMUHWNCTPATUBHOE OCBELLEHUE

OPL/R CetunbHuku c onanoBbiM paccemsarenem

Mpecc-ueHTp NlegoBoro Asopua «AHTapb»
(CrporuHo, Mocksa)

YcTaHoBKa

BcTpauBaioTcs B nofBecHble NOTONKM TUNA
«ApPMCTPOHI» UM B NOAWMBHbIE NOTONKM

3 rMNCOKapTOHa € nomolyblo knunc. Kop | | |
3aKasa knunc — 20802 (6 wWTyk — ans RT | | | “’I
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LlenbHOMeTanaMyeckuit CBapHoi Kopnyc A B € 3
U3 NUCTOBOM CTanu, NOKPbITLIA Genoit 2x18 300 600 38 275x575
NOpOLKOBOII Kpackon. B kopnyce
YCTaHOBJEHa NYyCKOperyaupyouas 2x36 300 1200 37 275x1175
annapaTtypa. 4x18 595 595 36 575x575
4x18 605 605 36 575x575
OnTuyeckas vacrb 4x36 595 1195 39  575x1175
Onanosbiit paccensatens u3 NMMA
B MeTaNNnyecKon pamke. YctaHaBimBaeTcs
B KOPMYC CKPbITHIMU MPYXUHAMM.
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CBeTUbHNKA CBETUJIbHUKA
OPL/R 218* 2x18 2,8 20221800 > 0,6 20221830/20221860 > 0,96
OPL/R 236 2x36 5.3 20223610 > 0,85 20223630/20223660 > 0,96
OPL/R 418 (595) 4x18 51 20241810 > 0,85 20241830/20241860 > 0,96
OPL/R 418 (605) 4x18 51 21241810 > 0,85 21241830/21241860 = 0,96
OPL/R 436 4x36 9,2 20243610 = 0,85 20243630/20243660 > 0,96

* CBETU/IbHUK HE KOMNEKTYeTCs 6NOKOM aBapUiHOrO NUTaHUs
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